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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 6ης/15-4-2019 τακτικής  συνεδρίασης της 
Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δ. Πύργου. 
 
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 22/2019 
 

Περίληψη: «Γνωμοδότηση περί της ίδρυσης Τμημάτων Ένταξης στο Δημοτικό 
Σχολείο Βουνάργου και  στο Δημοτικό Σχολείο Καράτουλα Μαγούλας, στο 1ο 
Γυμνάσιο Πύργου, Γυμνάσιο Καράτουλα και Γυμνάσιο Επιταλίου.» 
 
Στον Πύργο και στο Γραφείο Παιδείας στο Λάτσειο  Δημοτικό Μέγαρο σήμερα την 
15 Απριλίου έτους 2019, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 14:00 μ.μ , συνήλθε σε τακτική  
συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. 9272/4-4-2019  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, ΔΕΠ  κ. Δημητρίου 
Μεσσαλά. 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

εννέα (9) μελών ήσαν παρόντες πέντε(5), ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Μεσσαλάς Δημήτριος  Πρόεδρος 
2. Κούλης Κων/νος ,εκπρόσωπος Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών 
3. Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος, εκπρόσωπος Β/βάθμιας 
4. Κατσίμπελης Αθανάσιος ,εκπ/πος πρωτ/βάθμιας εκπ/σης 
5. Γαλιατσάτος Ανδρέας, εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Β/βάθμιας Εκπ/σης 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Λεβέντης Κων/νος , εκπρόσωπος Επιμελητηρίου 
2. Πετρόπουλος Κων/νος, εκπρόσωπος Εμπορικού Συλλόγου 
3. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος , εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Α/βάθμιας Εκπ/σης 
4. Κουτσούκου Μαρία, εκπρόσωπος ΕΛΜΕ Ηλείας 
Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου, Δημοτική 
Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πύργου, μετά την 

διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, με θέμα :   



«Γνωμοδότηση περί της ίδρυσης Τμημάτων Ένταξης στο Δημοτικό Σχολείο 

Βουνάργου και  στο Δημοτικό Σχολείο Καράτουλα Μαγούλας, στο 1ο Γυμνάσιο 

Πύργου, Γυμνάσιο Καράτουλα και Γυμνάσιο Επιταλίου.» 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας ,  Δήμου Πύργου 

εισηγήθηκε το 3ο  θέμα της  συνεδρίασης . 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής: σύμφωνα με: α) το υπ’ αριθμ. 

πρωτ.: Α.Π. 36380/Δ3/7-3-2019 ΥΠ.Π.Ε.Θ, β) το 2554/26-03-2019/ΥΠ.Π.Ε.Θ./Δ/νση 

Π.Ε.ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ-Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ. και γ) το 4748/1-4-2019   ΥΠ.Π.Ε.Θ./Δ/νση 

Δ.Ε. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΛΕΙΑΣ,   σε περίπτωσης ίδρυσης νέων  Τμημάτων Ένταξης σε 

σχολικές μονάδες  είναι  απαραίτητη  προϋπόθεση η απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου του αρμόδιου Δήμου , η οποία να εξασφαλίζει με σαφήνεια τόσο τη 

δυνατότητα στέγασης  όσο και την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων της 

προτεινόμενης δομής.   

Σύμφωνα με το  υπ’άριθμ.2554/26-03-2019 έγγραφο η  Δ/νση Πρωτοβάθμιας 
Εκπ/σης  προτείνει την ίδρυση ενός Τμήματος Ένταξης στο  Δημοτικό Σχολείο 
Βουνάργου  και την ίδρυση ενός Τμήματος ‘Ένταξης  στο  Δημοτικό Σχολείο 
Καράτουλα - Μαγούλας  ,λόγω του απαιτούμενου αριθμού διαγνωσμένων μαθητών 
με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ,οι οποίοι φοιτούν στα παραπάνω σχολεία. 
Σύμφωνα με το υπ΄αρίθμ. 4748/01-04-2019 της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης 
Ηλείας προτείνει την ίδρυση τμημάτων ένταξης στο 1Ο Γυμνάσιο Πύργου , στο 
Γυμνάσιο Καράτουλα και στο Γυμνάσιο Επιταλίου. 
 

Το Συμβούλιο της ΔΕΠ 
 

Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά 
την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν, για τη λήψη απόφασης σχετικά  το ανωτέρω 
θέμα 

Εισηγείται  Ομόφωνα 

την θετική γνωμοδότηση για το συγκεκριμένο θέμα και βεβαιώνει ότι είναι 
εξασφαλισμένη η στέγαση των νέων Τμημάτων Ένταξης , σε αίθουσες που 
υπάρχουν ήδη στα παραπάνω σχολεία καθώς επίσης και η κάλυψη των 
λειτουργικών εξόδων της προτεινόμενης δομής από την επιχορήγηση που λαμβάνει 
ο Δήμος από του ΚΑΠ,  για τις λειτουργικές ανάγκες των σχολείων της Α/βάθμιας 
Εκπ/σης και Β/βάθμιας Εκπ/σης. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 22/2019 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. 
 

 
 
 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ 

Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος 
Παπαδόπουλος Κων/νος 
Κούλης Κων/νος 
Κατσίμπελης Αθανάσιος 



 

 


